
 TAMAN KANAK-KANAK 

PKK 4 DEWI SARTIKA 
 JL. PAHLAWAN TAWI NO.1 KARANGJATI PANDAAN  

KABUPATEN PASURUAN KODE POS 67156 JAWA TIMUR 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : TK PKK 4 DEWI SARTIKA 

Kelompok :  A (4-5 Tahun) 

Semester / Minggu  :  I / 15 

Tema / Sub Tema / Sub subTema: Tanaman / Tanaman Hias / Mawar 

Pembelajaran ke :  1   

Hari/ tanggal :   

Alokasi Waktu : 07.00 WIB-09.30 WIB (Simulasi 10 Menit) 

Strategi Pembelajaran : Kelompok dengan sudut pengaman  

KD :  1.1; 1.2  3.3-4.3; 2.8; 3.6-4.6; 3.8-4.8; 3.12-4.12; 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyebutkan ciptaan-ciptaan Tuhan dan cara menyayanginya dengan benar setelah 

mengamati dan berdiskusi tentang tanaman mawar 

2. Anak dapat menirukan berbagai gerakan dengan lincah setelah menirukan gerak dan lagu 

“Lihat Kebunku” 

3. Anak dapat mengurutkan lima sereasi dengan benar setelah mengurutkan lima sereasi daun 

dari yang terkecil sampai terbesar membentuk huruf  m dari huruf  awal kata  mawar 

4. Anak dapat mengenal huruf awal dari nama-nama benda di sekitarnya setelah  

5. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya dengan kreatif serta terampil 

menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas setelah membuat bentuk mawar 

dengan cap dan lukis. 

6. Anak dapat menceritakan perkembangbiakan tanaman yang sesuai setelah praktek membentuk 

huruf  m dari huruf  awal kata  mawar 

 

B. ALAT DAN BAHAN 

1. Tanaman mawar 

2. Batang sawi 

3. Pasta warna 

4. Kuas 

5. Daun 

6. Kertas HVS 

7. Lem 

8. Pot bunga 

9. Tanah 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. KEGIATAN PENDAHULUAN 

• Salam, Do’a 

• Presensi 

• Berbagi cerita pengalaman 

• Berdiskusi tentang kegiatan kemarin 

• Bercakap-cakap tentang macam-macam tanaman hias  

• Gerak dan lagu “Lihat Kebunku” 

• Berdiskusi cara merawat tanaman 

• Membangun aturan main bersama anak 

 

 

 



II. KEGIATAN INTI 

 

1. Mengamati tanaman Mawar 

2. Berdiskusi tentang tanaman mawar 

 

• Kelompok 1: Membuat bentuk mawar dengan cap dan lukis  

• Kelompok 2: Mengurutkan lima sereasi daun dari yang terkecil sampai terbesar 

• Kelompok 3: Membentuk huruf  m dari huruf  awal kata  mawar 

• Kelompok 4: Menanam tanaman mawar dengan tekhnik stek 

 

III. PENUTUP 

• Guru mengajak anak membereskan mainan yang sudah digunakan; 

• Mengumpulkan semua anak.; 

• Menyanyi lagu “Warna bunga” 

• Menanyakan perasaan anak selama bermain, dan apa saja yang dikerjakan, 

• Mengulang kembali yang telah dipelajari dan guru memberi penguatan  

• Membahas bila ada perilaku yang kurang tepat selama bermain dan mengingatkan 

kembali aturan main; 

• Secara bergilir menceritakan pengalaman bermainnya dan menunjukkan hasil 

karyanya; 

• Guru memberikan pesan moral tentang menyayangi ciptaan Alloh 

• Doa dan Salam  

 
D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Cheklist 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

 

 

 

Mengetahui Kepala TK    

PKK 4 Dewi Sartika  Guru Kelompok A 

   

   

Hj. Luluk Ilmiyah, S.Pd M.Pd 

NIP. 196905022007012024 

 Anik Nurul Hidayah, S.Pd 

NIP.198505302009022008 

 

 

 

 

 

 

 



Instrumen Penilaian 

1. Bentuk Checklis (Per kelas) 

Format Skala Capaian Perkembangan Harian 

Kelompok : A/4-5 Tahun 

Tanggal    :  
 

No. Indikator Penilaian 

Nama anak 

   

1 Dapat menyebutkan ciptaan Tuhan    

2 Terbiasa mengucapkan rasa syukur    

3 Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi 

dalam menirukan berbagai gerakan yang teratur / gerak dan lagu 

“Lihat Kebunku” 

   

4 Terbiasa tidak bergantung pada orang lain     

5 Mampu mengurutkan lima seriasi atau lebih berdasarkan ukuran    

6 Mengenal suara huruf awal dari nama benda-benda di sekitarnya     

7 Membuat karya seni sesuai kreativitas nya    

8 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas 

   

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama: Ana 

Kelompok : A                                                         TAHUN:  

HARI/TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 
KD DAN 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

      

      

      

      

 

 

 

HASIL KARYA 

NAMA: Ana 

KELOMPOK: A 

Hari/Tanggal:  

NO HASIL KARYA DAN PENGAMATAN KD DAN INDIKATOR 
CAPAIAN 

PERKEMBAGAN 

    



 

 

  



 


